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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (2) bekezdése és az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 
24.) OGY határozat 121. §-a alapján interpellációt kívánok benyújtani. 

Az interpelláció címzettje: Novák Katalin, tárca nélküli miniszter (családokért felelős) 

Az interpelláció címe: "Milyen intézkedésekkel segíti a kormány a magyar családokat 2022-
ben?" 

Tisztelt Miniszter Asszony!

A FIDESZ-KDNP kormány mindig  kiemelt  figyelemmel  tekintett  a  családokra,  mint  a  nemzet
fennmaradásának alapjára. Ezt nem csak szavakban nyilvánította ki, hanem tettekben is, hiszen az
elmúlt  években  a  kormány  soha  nem  látott  mértékben  támogatta  a  magyar  családokat,  a
családalapítást,  a  gyermekvállalást  és  az  otthonteremtést.  Emlékezhetünk,  hogy a  2010 előtt  az
akkori  baloldali  kormány  nemhogy  nem  segítette,  hanem  különféle  adóemelések  formájában
sanyargatta a magyar családokat, devizahitelekbe és devizaadósságba taszította őket.

A kormány 2010 után a családtámogatás legerősebb elemévé tette a gyermekek után járó családi
adókedvezményt. Csak ezzel az intézkedéssel – a rendszer bevezetése óta a jövő év végéig számítva
– összesen mintegy 3.315 milliárd forint marad a magyar családoknál. A családtámogatásra fordított
összegek 2021-ben a GDP 5,0%-át teszik ki hazánkban.

Az  intézkedések  közül  a  teljesség  igénye  nélkül  megemlíthetjük  a  családi  otthonteremtési
kedvezményt, mely később kibővült a falusi csokkal, a gyermeket váró házasok részére babaváró
támogatás került bevezetésre, a négy-, vagy többgyermekes anyák pedig szja-mentességet kaptak. A
CSOK  2015-ös  bevezetése  óta  a  polgári  kormány  már  minden  negyedik  gyermeket  nevelő
családnak – összesen eddig 280 ezer családnak – segített  lakáscéljai megvalósításában, amely a
Babaváró támogatás lakáscélra fordított  részével együtt  mintegy 2 200 milliárd forintnyi  forrást
jelentett.

Összefoglalóan megállapíthatjuk, hogy a Fidesz-KDNP kormány 2010 óta mintegy háromszorosára
emelte a családok támogatását, amely arányaiban, egész Európában az egyik legmagasabb.



Tisztelt Miniszter Asszony!

A  kormány  a  koronavírus-járvány  idején  és  azt  követően  is  elkötelezett  a  gyermekvállalás
ösztönzése, a gyermeket nevelő családok támogatása és életminőségük javítása mellett.  Segíti  a
saját  otthon  megteremtését  és  felújítását,  elismeri  a  családok  többlet-erőfeszítéseit  és  számos
intézkedéssel  ösztönzi  a  kistelepülések  komplex  fejlesztését.  A családon  belül  pedig  kiemelt
megbecsülést  kapnak  az  idős,  nyugdíjas  emberek  is  –  gondoljunk  csak  a  13.  havi  nyugdíj
visszaépítésére –, hiszen évtizedeken át dolgoztak az országért és nevelték a gyermekeiket.

A fentiek alapján tehát kérdezem Tisztelt Miniszter Asszonyt:

- Milyen intézkedésekkel segíti a kormány a magyar családokat 2022-ben? 

Várom Miniszter Asszony megtisztelő válaszát!
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